



Carta de menús Foreno Tapas

https://carta.menu AV Fuentepina 23, Moguer, Spain +34600885781,+34633203107 - http://restauranteforeño.com









En esta página web encontrarás el menú completo Foreno Tapas de Moguer. Actualmente hay **17** menús y bebidas disponibles. Para <u>ofertas estacionales o semanales</u> por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Foreno Tapas: un descubrimiento en mazagon, variedad y buena calidad, buen tratamiento y un detalle que no suelen ver las barras de estas características, le traerán la comida cuando termine el anterior y en orden según el tipo de alimento. buenos precios tb. <u>leer más</u>. El restaurante es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o discapacidades físicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y dejarte atender. En Foreno Tapas en Moguer se sirve por la mañana un multivariado brunch, donde puedes completamente a tu gusto disfrutar, También puedes relajarte en el bar con una *cerveza fría* u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. También hay platos mediterráneos fáciles de digerir para elegir, no puedes hacer absolutamente nada mal, especialmente con las bocaditas **Tapas**, porque aquí hay algo para todos los gustos.

Carta de menús Foreno Tapas



Ensaladas

ENSALADA

Pasta

RAVIOLES

Snacks

CROQUETAS

Toast

TOSTADA

Marisco

PULPO

Indio

CHICKEN CURRY

Entradas - Vorspeisen

TOSTADA

Café

CAFÉ

Este tipo de platos se sirven

ENSALADA

HAMBURGUESA

Ingredientes utilizados

FRUTA

POLLO

LANGOSTINO

CARNE

AGUACATE

CALABACÍN

PALTA

Carta de menús Foreno Tapas



Foreno Tapas

AV Fuentepina 23, Moguer, Spain

Horario de apertura:

Domingo 09:00-17:00 20:00-00:00

Lunes 08:30-17:00 20:00-00:00 Martes 08:30-17:00 20:00-00:00 Jueves 08:30-17:00 20:00-00:00 Viernes 08:30-17:00 20:00-00:00 Sábado 09:00-17:00 20:00-00:00

